
INVITAŢIE - 
PROGRAM



	 PROGRAMUL MANIFESTĂRII, JOI, 21 IUNIE 
2012 

10,30   - Mesaj de întâmpinare a invitaților 
		  Bibliotecar : Meli-Elena Perșunaru
10,15  - Inaugurarea oficială a Centrului cu Internet 
pentru public
10,20 – Scurtă prezentare  a programului Biblionet – 
lumea în biblioteca mea
10,30 – LANSAREA PROIECTULUI  ”Tradiție și Inovație 
în Biblioteca ta !”, realizat in cadrul programului Ecul-
tura. Video conferinţă SKYPE cu Biblioteca Urzicuţa.
10,40 – Alocuțiuni 
 		  D-l Matei Gheboianu – primarul comunei 
Dărmănești 
		  D-l Vlăduț Andreescu – metodist la Biblio-
teca Județeană „Ion Heliade Rădulescu” și responsabil 
cu implementarea proiectului  BIBLIONET – lumea în 
biblioteca mea 
		  D-l Vlăduț Andreescu – manager proiect 
”Tradiție și Inovație în Biblioteca ta !”
11,10 – Moment artistic 
		  ” A venit vacanța ! ” 
	 Îndrumător , învățător ,  Nicoleta Anghelina 
	 Prezintă elevii clasei  I  de la Școala Dărmănești 
12,00 –  Încheierea manifestării 





Despre Proiectul Economia Bazată pe Cunoaştere 

Economia Bazată pe Cunoaştere este un proiect 
strategic de pionierat pentru societatea cunoaşterii 
din România, conceput şi derulat de Ministerul 
Comunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale şi finanţat 
de Banca Mondială şi de Guvernul României. 
Prin acest program, MCSI a dotat 255 de comunităţi 
din România dezavantajate din punct de vedere al 
cunoaşterii şi accesului la informaţie cu infrastructură 
TIC şi acces la Internet de mare viteză. În fiecare comu-
nitate inclusă în acest exerciţiu inovativ a fost dezvoltată 
o Reţea Electronică a Comunităţii Locale, ce comprimă 
4 noduri de importanţă publică locală: Primăria, Şcoala, 
Biblioteca şi PAPI (Punct de Acces Public la Infomaţie). 
Beneficiarii direcţi ai societăţii cunoaşterii reprezintă 
1.8 mil locuitori, 20% din populaţia din mediul ru-
ral, 8% din populaţia României. Economia Bazată pe 
Cunoaştere şi-a propus să transforme această categorie 
vulnerabilă a populaţiei în adevărate surse de educaţie 
şi informaţie, prin transfer de cunoaştere şi diseminare 
de bune practici atât la nivel naţional, cât şi internaţional. 
Mai multe informaţii despre proiect puteţi obţine vizitând 
www.ecomunitate.ro .


